

CORRIGENDA

VOLUME 2, NUMBER 3

Page 359, for explanation of Figure 2, read:

Fig. 2.—*Aspergillus viridi-nutans* Ducker & Thrower. Conidial heads and mature conidia. $\times 450$.

Page 360, for explanation of Figure 3, read:

Fig. 3.—*Aspergillus unilateralis* Thrower. Conidial heads and mature conidia. $\times 385$.

Contents, page v, for Tucker read Ducker.